

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПРИКАЗ

«<u>в</u>» <u>он</u> 2021 г.

No 05-02-169/21

О внесении изменений в пункт 1, 2 приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан от 28.10.2020 г. № 2205-05/20 «О сроках и местах регистрации для участия в итоговом сочинении (изложении), сроках проведения итогового сочинения (изложения), местах информирования о результатах итогового сочинения (изложения) в Республике Дагестан в 2020/2021 учебном году»

В соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования от 24.11.2020г. № 665/1156 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2020/21 учебном году в части проведения итогового сочинения (изложения)», от 05.03.2021 г. № 88/245 «О внесении изменений в пункт 1 приказа Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 24 ноября 2020 г. № 665/1156 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2020/21 учебном году в части проведения итогового сочинения (изложения)»

приказываю:

- 1. Внести следующие изменения в приказ от 28.10.2020 г. №2205-05/20 «О сроках и местах регистрации для участия в итоговом сочинении (изложении), сроках проведения итогового сочинения (изложения), местах информирования о результатах итогового сочинения (изложения) в Республике Дагестан в 2020/2021 учебном году»:
- 1.1. пункт 1 изложить в следующей редакции: «Провести 15 апреля 2021 года, 5 мая 2021 года, 19 мая 2021 года итоговое сочинение (изложение) в образовательных организациях Республики Дагестан, реализующих образовательные программы среднего общего образования»;
- 1.2. пункт 2 изложить в следующей редакции: «Утвердить сроки регистрации для участия в итоговом сочинении (изложении):

5 мая 2021 года – регистрация с 12 апреля по 21 апреля 2021 года»; 19 мая 2021 года – регистрация с 26 апреля по 5 мая 2021 года»;

- 2. Отделу кадровой политики и правового сопровождения обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте Министерства образования и науки Республики Дагестан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» (www.dagminobr.ru).
- 3. Признать утратившим силу приказ Министерства образования и науки Республики Дагестан от 21.12.2020 г. № 2592-05/20 «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Республики Дагестан от 28.10.2020 г. №2205-05/20».
 - 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Xw \ /wX

Временно исполняющий обязанности министра

Я. Бучаев